

# Могилів-Подільська громада серед переможців конкурсу Вінницької облради «Комфортні громади»

Переглядів: 683

11 лютого 2022

Таку новину оприлюднив [на своїй сторінці у Facebook](#) міський голова Геннадій Глухманюк.

"Два проекти: «Освітлені вулиці – сучасна громада» та «Якісне поле для майбутніх перемог» - успішно пройшли захист і отримали фінансову підтримку з обласного бюджету на їх реалізацію," - написав міський голова, - "В селі Карпівка влаштуємо сучасну лінію вуличного освітлення, а в Серебрії - футбольний майданчик з штучним покриттям."



**Метою проекту** є відновлення технічного стану штучного покриття міні-футбольного поля для проведення занять з міні-футболу у с. Серебрія Могилів-Подільської міської територіальної громади та відновлення огорожі

Поле побудоване у 2006 році

Для підтримки хорошої фізичної форми та високої майстерності футболістів необхідно забезпечити безперервний тренувальний процес

The block contains two photographs of the artificial football field. The left photo shows the field from a distance, and the right photo is a closer view of the field's surface and markings. The block is framed by the coat of arms of the community on the top left and the Ukrainian national coat of arms on the top right.

10 січня відбулося засідання Експертної ради конкурсу [Вінницької обласної Ради](#) «Комфортні громади», на якому визначені проекти-переможці у 2022 році. Так, цьогоріч співфінансування з обласного бюджету отримають 88 проектів.



За дорученням голови обласної Ради Вячеслава Соколового, засідання Експертної ради конкурсу провів заступник голови обласної Ради Дмитро Чаленко.

"Переконаний, що наш конкурс став унікальним майданчиком для реалізації ідей та планів громад – проектів їх розвитку," - сказав Дмитро Чаленко. - "До сьогоднішнього – завершального етапу конкурсу – ми з вами пройшли непростий, але дуже цікавий шлях. Вперше конкурс був проведений у 2 етапи. Вперше громадяни на місцях мали змогу особисто подати проект, який важливий для громади, та сприяти в організації голосування за нього. Проекти, які набрали найбільшу кількість голосів людей, були подані на конкурс та були презентовані перед незалежною експертною комісією. Ми дуже вдячні головам сільських, селищних та міських громад і жителям громад за щире прагнення розвивати свої території, робити їх комфортними, за те, що подали проекти на конкурс."

Цьогоріч на конкурс обласної ради «Комфортні громади» було подано 141 проект, з яких 129 пройшли технічний відбір і були допущені до презентації експертам.

За результатами рейтингового голосування Експерта рада визначила переможцями 88 проектів. Дмитро Чаленко повідомив, що на їх реалізацію заплановано понад 34 млн грн. Ці кошти громади отримають як співфінансування з обласного бюджету.

Серед поданих на конкурс проектів найбільше - за напрямками Сучасна та Безпечна громада:

- «Сучасна громада»: подано – 87 проектів, пропонувано до впровадження – 56 проектів;
- «Безпечна та доступна громада»: подано – 28 проектів, пропонувано до впровадження – 19 проектів;
- «Здоров'я жителів громади»: подано – 18 проектів, пропонувано до впровадження – 8 проектів;
- «Спроможна громада»: подано – 8 проектів, пропонувано до впровадження 6 проектів.

Дмитро Чаленко повідомив, що цьогоріч загальний бюджет конкурсу «Комфортні громади» складе 104,5 млн грн. Серед них: кошти обласного бюджету, співфінансування з бюджетів громад та кошти партнерів.

"Це одне з найбільших обсягів фінансування і один з найбільших обсягів проєктів за роки існування конкурсу. Працюємо спільно на розвиток громад!" - наголосив він.

Обласна Рада збільшила фінансування конкурсу «Комфортні громади»-2022 до понад 34 млн грн.

**Довідково.**

Обласна Рада оновила умови конкурсу «Комфортні громади» на 2022 рік, щоб вони стали більш прийнятними для територіальних громад. Відповідно до Порядку проведення конкурсу, для громад із населенням понад 10 тис. осіб співфінансування складатиме до 500 тис. грн, тоді як їхній власний внесок має бути не менше ніж 50%. Для громад із населенням менше як 10 тис. мешканців передбачене співфінансування до 350 тис. грн, а власний внесок – не менше 30%.

[Джерело](#)